
A képző intézmény által biztosított felnőttképzést kiegészítő 

tevékenységek 

 

A felnőttképzést kiegészítő tevékenységek igénybevételéhez előzetes telefonos 

vagy e-mail egyeztetés szükséges. 

 

1. Előzetes tudásszint felmérése 

Az előzetes tudásszint felmérés célja, hogy a képzésre jelentkező dokumentumokkal 

nem igazolt tanulmányai vagy megszerzett gyakorlati tapasztalataival képes lenne-e a 

képzés során elsajátítandó tananyagegység követelményeinek teljesítésére. A 

követelmények megfelelő szintű teljesítésének megállapítása esetén a 

tananyagegység elsajátítására irányuló képzési rész alól a jelentkező felmentést kap.   

Az előzetes tudásszint felmérését igénylő jelentkező tudását  a képzés képzési 

programja alapján elkészített írásbeli tesztekkel, feladatsorokkal és/vagy szóbeli 

felméréssel ellenőrizzük. A felnőttképzési szerződés megkötése a fentiek 

figyelembevételével történik meg. 

Az előzetes tudásszint felmérése a képzéseinkre jelentkezők számára 

térítésmentesen biztosított szolgáltatás, amennyiben a képzésre jelentkező 

előzetesen írásban kéri. 

 

2. Munkavállalás elősegítése 

Ennek a szolgáltatásnak az a célja, hogy a képzésben résztvevő felkészítést kapjon a 

munkaerő-piacra való kijutáshoz, elősegítse az önálló elhelyezkedését. Az önéletrajz- 

és motivációs levélíráshoz, az álláskeresési folyamat megtervezéséhez, a hatékony 

álláskeresési technikák elsajátításához, a munkavállalási esélyeinek növeléséhez 

nyújt gyakorlati segítséget.  

A munkavállalás elősegítését egyéni tanácsadás formájában valósítjuk meg. 

A tanácsadás során érintett témák a következők: 

 Az egyén erőforrásai (önismeret, képzettség, szakmai tapasztalat, 
kompetenciák, környezeti tényezők, kapcsolati tőke számbavétele) 

 Álláskeresési technikák (egyéni és munkáltatói szemszög átbeszélése) 

 Önéletrajz, motivációs levél megírásának elsajátítása (annak kifejlesztése, 
hogy az adott állásnak megfelelő önéletrajzot és motivációs levelet írjunk) 

 Állásinterjúra való felkészülés (megjelenés, viselkedés, kommunikáció) 

 A munkáltatóval történő kapcsolatfelvétel módjai, tárgyalástechnika, 
önmenedzselés 

 



Ennek a felnőttképzést kiegészítő tevékenység teljesítésének feltétele egy önéletrajz 

és motivációs levél elkészítése, amely kapcsolódik az adott képzéshez és az azzal a 

képzettséggel betölthető munkához. 

A munkavállalás elősegítése a képzésben résztvevők számára térítésmentesen 

biztosított szolgáltatás, amennyiben a résztvevő írásban kéri. 

 


